2020年3月24日

各位

不動産投資信託証券発行者名 東京都中央区八丁堀二丁目 26番9号 ヒューリックリート投資法人

代表者名 執行役員 時 田 榮 治

(コード: 3295)

資産運用会社名

ヒューリックリートマネジメント株式会社

代表者名 代表取締役社長 時 田 榮 治

問合せ先 常務取締役 CFO

企画管理本部長 一寸木和朗

(TEL. 03-6222-7250)

## 投資口の発行に係る発行登録書提出に関するお知らせ

ヒューリックリート投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、本日、下記のとおり、投資口の発行に係る発行登録書(以下「本発行登録書」といいます。)を関東財務局長宛に提出しましたので、お知らせいたします。

記

## 提出した本発行登録書の概要

- (1) 発 行 予 定 額 16,000 百万円 (上限)
- (2) 発行登録の対象 投資法人投資口
- (3) 発行登録書提出日 2020年3月24日
- (4) 発 行 予 定 期 間 発行登録書による発行登録の効力発生予定日 (2020 年 4 月 1 日) から 1 年を経過する日 (2021 年 3 月 31 日) まで
- (5) 資 金 使 途 特定資産(投信法第2条第1項における意味を有します。以下同じで す。)の取得に伴う借入金等の返済に充当することを予定しています。 但し、将来の特定資産の取得に充当することがあります。

## (参考)

本投資法人は、本発行登録書の提出日と同日付にて、特定資産の取得及びそのための 192 億円の借入れ(注)を決定していますが、現在の株式市場の市況に鑑み、投資口に関する本発行登録書を提出するものです。

(注)詳細は本日付で公表の「資産の取得及び貸借に関するお知らせ」 及び「資金の借入れに関するお知らせ」をご参照ください。

以 上

\*本資料の配布先 : 兜倶楽部、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会

\*本投資法人のホームページアドレス : https://www.hulic-reit.co.jp/